

## ПРОТОКОЛ

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу»

16 листопада 2023 року

№ 2

Місце проведення: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 23, кім. 610

### Присутні:

Голова комісії Нікіфорова Т.І.

Заступник голови комісії Салогуб О.В.

Секретар комісії: Воронько О.О.

Члени комісії: Демідова Н.М., Ключик Н.В., Погрібна О.А., Прохоров С.С., Федько Ю.М., Чепракова І.О.,

Відсутні: Бондаренко Я.В., Гришаєва О.В., Скляр Н.М.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення з числа членів конкурсної комісії особи, яка буде вести засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу».

2. Заслуховування програми розвитку закладу освіти на середньострокову перспективу кандидата (Войтович Н.В.) на посаду керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» та проведення співбесіди з кандидатом.

3. Визначення переможця конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» або прийняття рішення про визнання конкурсу таким, що не відбувся у разі, якщо комісія не визначить переможця конкурсу.

### ХІД ЗАСІДАННЯ

#### СЛУХАЛИ:

1. Виконуючу обов'язки директора Комунальної установи «Центр професійного розвитку «Освітня траєкторія» Дніпровської міської ради, голову комісії НІКІФОРОВУ Тетяну Іванівну, яка поінформувала всіх присутніх на засіданні (членів комісії, кандидата) про роботу конкурсної комісії. Конкурсна

комісія є повноважною за умови присутності на її засіданні не менше двох третин від її затвердженого складу. Наразі на засіданні присутні 9 членів конкурсної комісії, отже робота комісії є правомірною.

Конкурсна комісія приймає рішення шляхом персонального голосування її членів. Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість від затвердженого складу. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови, за його відсутності з поважних причин – заступника голови конкурсної комісії. Рішення комісії оформлюється протоколом, який підписують усі присутні члени конкурсної комісії.

Члени конкурсної комісії діють на засадах неупередженості, об'єктивності, незалежності, недискримінації, відкритості, прозорості. Не допускається будь-яке втручання в діяльність конкурсної комісії, тиск на членів комісії та учасників конкурсу, зокрема з боку уповноваженого органу чи засновника.

Як голова конкурсної комісії, Нікіфорова Т.І. запропонувала винести на розгляд комісії питання щодо визначення з числа членів конкурсної комісії особи, яка буде вести засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» та визначити Воронько Олену Олександрівну – юриста Комунальної установи «Центр професійного розвитку «Освітня траєкторія» ДМР, секретаря комісії, особою, яка буде вести сьогоднішнє засідання конкурсної комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» - 9 «ПРОТИ»- 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

**ВИРІШИЛИ:** підтримати пропозицію Нікіфорової Т.І. та визначити Воронько Олену Олександрівну, юриста Комунальної установи «Центр професійного розвитку «Освітня траєкторія» Дніпровської міської ради, секретаря комісії, особою, яка буде вести 16.11.2023 засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу».

2. Юриста Комунальної установи «Центр професійного розвитку «Освітня траєкторія» Дніпровської міської ради, секретаря комісії **ВОРОНЬКО** Олену Олександрівну, яка поінформувала членів конкурсної комісії, що на сьогоднішньому засіданні окрім членів конкурсної комісії присутній кандидат на посаду керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» **ВОЙТОВИЧ** Ніна Василівна, яку за результатами засідання конкурсної комісії 09.11.2023 було допущено до участі у конкурсному відборі, як таку, що відповідає вимогам, визначеним в оголошенні про проведення конкурсу на посаду керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу».

**ВОЙТОВИЧ Ніна Василівна**, 1957 року народження, у 1989 році закінчила Дніпропетровський державний університет за спеціальністю



«Історія», здобула кваліфікацію історика, викладача історії і суспільствознавства.

У 2003 році закінчила Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Української Академії державного управління при Президентіві України за спеціальністю «Державне управління» та здобула кваліфікацію магістра державного управління.

З 1981 року працює у системі професійної (професійно-технічної) освіти на посадах голови профспілкового учнівського комітету, заступника директора з навчально-виховної роботи, директора.

Має більше 30 років стажу роботи на керівних посадах системи професійної (професійно-технічної) освіти.

З 2006 року працює на посаді директора Державного професійно-технічного навчального закладу Дніпровського центру професійно-технічної освіти туристичного сервісу.

2.1. ВОРОНЬКО О.О. повідомила, що на сьогоднішньому засіданні конкурсній комісії необхідно заслухати програму розвитку закладу освіти на середньострокову перспективу кандидата (ВОЙТОВИЧ Н.В.) на посаду керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» та провести співбесіду з кандидатом.

Воронько О.О. запропонувала членам комісії наступний формат роботи:

- Войтович Н.В. та члени конкурсної комісії, заслухають інформацію про результати проведення загальних зборів трудового колективу Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу», які відбулися 14.11.2023;

- Войтович Ніна Василівна представить комісії свою програму розвитку закладу освіти, а члени комісії проведуть співбесіду з нею;

- після заслуховування Войтович Н.В. комісія, без участі Войтович Ніни Василівни, за результатами проведеної співбесіди, розгляду документів, поданих претендентом, пропозиції трудового колективу, обговорює та приймає рішення щодо переможця конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» або приймає рішення про визнання конкурсу таким, що не відбувся у разі, якщо комісія не визначить переможця конкурсу;

- Войтович Ніна Василівна запрошується для оголошення результатів конкурсу.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» - 9 «ПРОТИ»- 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

**ВИРІШИЛИ:** проводити роботу конкурсної комісії відповідно до запропонованого Воронько О.О. формату роботи.

2.2. ВОРОНЬКО О.О. поінформувала, що 14.11.2023 о 14:00 відбулися загальні збори трудового колективу Державного професійно-технічного

навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу», де Войтович Ніна Василівна представила свою програму розвитку закладу освіти на середньострокову перспективу.

На підставі виступу кандидата, шляхом таємного голосування відбулося голосування за кандидата на посаду керівника закладу освіти та схвалення програми розвитку закладу освіти Войтович Н.В. До конкурсної комісії було передано відповідний протокол.

Відповідно до протоколу засідання загальних зборів трудового колективу Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» (протокол № 2 від 14 листопада 2023 року), трудовий колектив закладу освіти налічує 72 особи, у загальних зборах трудового колективу взяло участь 64 особи, відсутні 8 осіб з поважних причин.

За Войтович Ніну Василівну та представлену нею програму розвитку закладу освіти було віддано 62 голоси.

Таким чином, рішенням загальних зборів трудового колективу було визначено кандидатуру Войтович Н.В. на посаду керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» (протокол № 2 від 14 листопада 2023 року).

Також, ВОРОНЬКО О.О. зазначила, що рішення загальних зборів трудового колективу має дорадчий характер.

2.3. ВОЙТОВИЧ Н.В., кандидат на посаду керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» представила членам конкурсної комісії свою програму розвитку закладу освіти на середньострокову перспективу.

Войтович Н.В. в своїй програмі презентувала перелік професій, за якими здійснюється підготовка робітничих кадрів у закладі освіти, наявні гуртки та практичні лабораторії; матеріально-технічне та кадрове забезпечення закладу освіти; фінансове забезпечення та самозабезпечення навчального закладу; міжнародну співпрацю; співпрацю з роботодавцями м. Дніпра – власниками харчових та ресторанних бізнесів та закладами загальної середньої освіти; волонтерську діяльність.

Войтович Н.В. зазначила, що перспективними напрямками навчання в подальшому додатково плануються клірингова діяльність та екскурсійне обслуговування.

Цілями та пріоритетами Войтович Н.В. на посаді керівника будуть: забезпечення відповідності змісту і якості підготовки здобувачів освіти потребам регіонального ринку праці; розвиток партнерства (співробітництва); популяризація робітничих професій.

Завданнями, які перед собою ставить Войтович Н.В., як керівник, є: удосконалення матеріально-технічної бази закладу освіти; підвищення кваліфікації та професійних компетентностей працівників закладу; залучення роботодавців до навчального процесу та запровадження майданчиків для отримання учнями практичних навичок; укладання угод про співпрацю з



громадськими організаціями, приватними організаціями, закладами загальної середньої освіти; розширення співпраці з роботодавцями.

НІКІФОРОВА Т.І. поцікавилась які ще професії в перспективі будуть впроваджуватися або удосконалюватися.

САЛОГУБ О.В. поцікавилась які напрямки діяльності та які спеціальності пропонує заклад для дорослого населення міста.

САЛОГУБ О.В. поцікавилась яким чином заклад інформує мешканців Дніпра та роботодавців про заходи, які проводяться на базі навчального закладу з метою популяризації робітничих професій.

ФЕДЬКО Ю.М. поцікавився яка дозвільна документація мається у закладі щодо укриття.

ФЕДЬКО Ю.М. поцікавився чи співпрацює заклад з депутатами і з якими саме; порекомендував дізнатися хто є депутатами міської ради по округу, де функціонує заклад освіти, для можливості звернення до них з питань депутатської допомоги.

НІКІФОРОВА Т.І. поцікавилась яким чином підвищують кваліфікацію викладачі закладу і як цьому сприяє керівництво закладу.

НІКІФОРОВА Т.І. поцікавилась які навчальні інтернет-платформи використовують викладачі і учні під час навчального процесу.

ДЕМІДОВА Н.М. поцікавилися яким чином вирішуються питання щодо удосконалення та розширення матеріально-технічної бази закладу.

3. Члени конкурсної комісії перейшли до обговорення за результатами проведеної співбесіди, розгляду документів, поданих претендентом, пропозицій трудового колективу та прийняття рішення щодо переможця конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» або прийняття рішення про визнання конкурсу таким, що не відбувся у разі, якщо комісія не визначить переможця конкурсу.

САЛОГУБ О.В. зазначила, що Войтович Н.В. має великий досвід роботи у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, має велике коло можливостей щодо реалізації процесів удосконалення діяльності закладу.

ВОРОНЬКО О.О. зазначила, що Войтович Н.В. має великий досвід роботи саме в цьому колективі, колектив бачить її керівником та підтримує.

3.1. За результатами обговорення, ВОРОНЬКО О.О. було винесено на розгляд комісії питання стосовно проведення голосування за кандидатуру Войтович Н.В. на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу».

Голосування членів конкурсної комісії за кандидатуру ВОЙТОВИЧ Н.В. на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» - 8 «ПРОТИ»- 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 1

**ВИРІШИЛИ:** визнати Войтович Н.В. переможцем конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу».

3.2. ВОЙТОВИЧ Н.В. було запрошено для оголошення результатів проведення конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» та прийнятого рішення щодо переможця конкурсу.

ВОРОНЬКО О.О. у присутності членів конкурсної комісії поінформувала Войтович Н.В., що за результатами проведеної співбесіди, розгляду поданих нею документів, пропозицій трудового колективу, конкурсною комісією прийнято рішення визнати Войтович Н.В. переможцем конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу» (за кандидатуру ВОЙТОВИЧ Н.В. проголосувало 8 членів конкурсної комісії).

Воронько О.О. повідомила, що відповідно до Положення про проведення конкурсу на заміщення посади керівника державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти, затвердженого рішенням Дніпровської міської ради від 17.08.2022 № 54/26, результати про проведення конкурсу протягом одного робочого дня з дня завершення конкурсу будуть оприлюднені на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради.

На наступний робочий день після закінчення строку оскарження результатів конкурсу (10 календарних днів), а в разі оскарження результатів конкурсу – після прийняття засновником закладу рішення за скаргою, але не пізніше 60 календарних днів, департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради повинен призначити переможця конкурсу на посаду та укласти з ним трудовий договір (контракт).

Голова комісії



Тетяна НІКІФОРОВА

Секретар комісії



Олена ВОРОНЬКО



## АРКУШ-ПОГОДЖЕННЯ

до протоколу № 2 від 16.11.2023 засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення посади керівника Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу»

Голова Громадської організації «Освіта Дніпра»

*Відсутня* Яна БОНДАРЕНКО

В. о. директора Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області

*Відсутня* Олена ГРИШАЄВА

Голова постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, молоді та спорту

*[Signature]* Наталія ДЕМІДОВА

Голова первинної профспілкової організації Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу»

*[Signature]* Наталія КЛЮЧИК

Начальник відділу благоустрою та нормативного забезпечення Комунального підприємства «Парк культури та відпочинку «Придніпровський» Дніпровської міської ради

*[Signature]* Сергій ПРОХОРОВ

Член батьківської ради при міському голові

*[Signature]* Ольга ПОГРІБНА

Заступник директора департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради

*[Signature]* Оксана САЛОГУБ

Технолог виробництва Товариства з обмеженою відповідальністю «Рідна паляниця»

*Відсутня* Наталія СКЛЯР

Член постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, молоді та спорту

*[Signature]* Юрій ФЕДЬКО

Викладач Державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу»

*[Signature]* Ірина ЧЕПРАКОВА